Prova di matematica

1. Quale valore deve avere il triangolino perché l’uguaglianza  sia vera?

▲  X  8  =  24

□  6  

□  3  

□  8 

2. Quale valore deve avere il triangolino perché  l’uguaglianza  sia vera?

▲ : 5 = 2

□  10 

□  3  

□  4 

3. Quale valore deve avere  il triangolino perché  l’uguaglianza  sia vera?

▲ + 40 = 60

□  20 

□  15  

□  13

4. Quale delle seguenti figure ha il contorno (perimetro) più lungo?
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ٱ  Fig. 1

ٱ  Fig. 2

ٱ  Fig.  3

5. Quale delle seguenti espressioni da come risultato 3?

□  8 + 2 * 5 + 72 – 3 * 12 + 4 – 25 * 2 – 45 : 9= 

□  5 * 7 + 34 - 4 – 5 +56 * 4 : 3 =  

□  3 * 32 – 23 * 2 + 56 : 6 =

6. La mamma di Maria va al supermercato e compra : 

2 kg di mele

2 kg di kiwi

1,5 kg di banane

1 kg di zucchero

2 kg di farina

 Se una borsetta può contenere al massimo 4 Kg,di quante borsette ha bisogno?

ٱ  3

ٱ  2

ٱ  1

7. Come si scrive in cifre il numero quattromilioni? 

□  4000000

□  400000  

□  40000000

8. Quanto può pesare un uovo di gallina? 

□  5 mg 

□  250 g  

□  50 g

9. 124 + 34 + 132 + 68=  

□  358 

□  239  

□  228

10.  Una figura geometrica ha le seguenti caratteristiche: 

- 4 lati uguali

- 4 angoli retti

· lati a 2 a 2 paralleli

Come viene chiamata tale figura?  

□  rettangolo 

□  quadrato  

□  parallelogramma

11.  Il seguente grafico rappresenta l’età delle mamme degli alunni di una classe di scuola secondaria: 
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età 35 - 39 età 40-44 età 45-49


quante sono le mamme che hanno più di 39 anni?

□  9 

□  7  

□  12

12.  Qual è il risultato dell’operazione 245 : 100?

□  24,5 

□  2,45  

□  245

13.   43 – 20  x 10 =

□  220 

□  230  

□  260

14.    120 : 4 + 50 =

□  1500 

□  150

□  1200

15.    50 - 12 * 4 =

□  150 

□  152

□  130

16.  Di quale unità di misura ti serviresti per esprimere la distanza tra Campi Bisenzio e Firenze?

□  km 

□  dm

□  mt

17.    Che valore ha la cifra 3 nel seguente numero?

                                        1023

□  3 decine 

□  3 centinaia 

□  3 unità
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